
Compte rendu de l’assemblée générale 2009, le 19 décembre 2009. 

Etablissement du procès verbal avec émargement de la liste des 
présents et vérification des pouvoirs par le secrétaire et un tiers 

Liste des présents 

1. Rodolphe Gouesbier 
2. Adrien Poteaux 
3. Alexandre Samarco 
4. Sabine Mucciante 
5. Sylviane Parfait 
6. Emilie Neyers 
7. Virginie Siegrist 
8. Thibault Bardalès 
9. Elias Aubry 
10. Antoine Duquenne 
11. Kévin Civy 
12. Cyril Devautour 
13. Jean-Baptiste Pointel  

Election du(es) scrutateur(s) et du secrétaire de séance 

Thibault Bardalès est scrutateur, Kévin Civy est secrétaire de séance. 

Rapport moral annuel présenté par la présidente et le Conseil 
d’Administration 

La Voix de Rokugan a encore une fois été présente dans les conventions : 

• aux Rencontres Rôlistes de l’X 
• à l’Elfic 
• à l’Orc Idée 
• au Monde du Jeu 
• au salon du Jeu 

Le matériel pour les rencontres mensuelles a été fourni jusqu’en juillet. Ensuite, Kakita Inigin 
a cessé de s’occuper du projet et n’a pas été remplacé en 2009.  

Le projet Webzine a, lui aussi, été actif la première moitié de l’année. Kakita Yoshino a arrêté 
de s’en occuper et c’est seulement à la fin de l’année que Tetsuo a repris le flambeau. Le 
webzine est un projet qui plait, au moins 400 téléchargements par exemplaire (à l’exception 
du dernier (héraldique), sorti juste avant l’A.G.) 



Le concours de scénarios 2009 sur le thème du voyage a eu un succès mitigé : 8 participants, 
12 participations, et seulement 9 scénarios primés (au lieu des 10 habituels). 

Le concours de haiku 2009 sur le thème du voyage a eu un succès similaire au premier 
concours (organisé en 2006). Plusieurs participants ont proposé un poème dans les 3 
catégories. 

Le recueil de scénarios 2009 a été fini en Août, et commercialisé en octobre (après le monde 
du jeu). C’est encore un peu tôt pour connaître l’état des ventes.  

La rencontre annuelle a eu lieu la semaine du 15 Août dans les Vosges, elle a réuni 19 
participants dont 3 enfants. Un gîte avait été loué pour la première fois cette année. Même si 
les tarifs ont sensiblement augmenté par rapport aux années précédentes, le confort offert par 
le gîte était tel que nous essayerons de répéter la formule l’année prochaine.  

Bilan par la présidente 
70 adhérents sur l’année 2009. 

Bilan des activités régionales (rapports des taisa) 
Rapport par Kakita Kyoko (Sabine Mucciante) 

• Présence à la convention Histoire de Jouer 3 (à Caen). 

• Possibilité de mettre en place une fédération régionale de Jeu de Rôle, la Voix de Rokugan 
pourrait devenir partenaire. 

• Parties organisées sur L5R Online (parties de jeu de rôle par forum, et/ou mail). 

• Préparation de H2J4, avec un scénario de L5A organisé le samedi. 

Pas de rapport de Doji Sayuri (Sandrine Feder) mais une grosse présence en convention (plus de 5 
conventions faites dans l’est). 

Pas de rapport des autres taisa. 

Bilan du site et du forum par les administrateurs 
Mise à jour du forum version PhpBB3, améliorations mineures sur le site et le forum. 

Bilan des évènements principaux (concours, tournois, rencontres 
nationales) 
Coupe de France 2009. Une quarantaine de présents, c’est moins que l’année dernière mais nous 
organisions pour la première fois la coupe seuls. De nombreux participants de l’année précédentes 
sont revenus cette année. Les locaux prêtés par l’Antre ont été très bien accueillis. Le scénario a été 
très apprécié et l’organisation générale. Le jury (qui avait écrit le scénario a apprécié de pouvoir juger 
les participants). Le seul point d’ombre était les repas fournis par l’Antre qui n’ont pas plu du tout, y 
compris le manque de café et sucreries en fin de coupe (l’Antre a fermé boutique à 2h du mat’, la 
coupe a fini à 7h). 



Propositions pour régler le problème de la nourriture : s’en occuper nous même l’année prochaine 
ou prendre contact avec une association culinaire. 

Les lots ont une fois de plus déçu certains participants qui souhaitaient autre chose que du L5A. La 
possibilité d’un partenariat avec Ludik bazar est envisagée. 

Bilan sur les projets non encore aboutis 
Sunda Mizu Mura est toujours en cours, l’objectif est de sortir le supplément pour le monde du jeu 
2010 (sortie probable de la 4ème édition du jeu de rôle L5A. 

Projet d’édition de romans, ou de recueils de nouvelles toujours au point mort au niveau de 
l’association. L’association n’a pas les finances et Edge/Millenium/AEG n’est pas prêt à s’occuper de 
l’édition. 

Reprise des projets « Gozoku : cité de Bakufu » et « Palais d’hiver : Kyuden Bayushi »  (pour le 
Gozoku). 

Rapport financier annuel présenté par le trésorier 
Rapport financier positif, nous avons atteint l’objectif fixé lors de la création du projet de recueil, à 
savoir : nous avons atteint une stabilité financière qui permet de payer l’impression du prochain 
recueil sans qu’une personne extérieure à l’association ne soit obligée d’avancer les frais 
d’impression. 

Projets à venir – 2010 
Recueil 2010 sur le thème du voyage, début du projet en janvier. 

Reprise des rencontres mensuelles, et autres projets à confirmer en janvier. 

Site et forum 

• Ajouter les commentaires sur les fichiers pdf 

• Créer un style pour le forum compatible avec la version actuelle du site (supprimer l’inclusion 
dans un iframe) 

Budget prévisionnel 
Recueil 2010, tee‐shirts, cadeaux adhérents, coupe de France 2010. 

Votes des bilans 
Bilans acceptés à l’unanimité des présents. 

Questions diverses 
Dojo des mille plumes, continuer les traductions, reprendre les mises en pages et les mises en ligne. 



Concours 2010.  

• Pas assez de participants en 2009, comment augmenter le nombre l’année prochaine ?  

• Peut être trop de projets d’écriture de scénarios, autour du recueil, ce qui mobilise les 
participants potentiels. 

• Un thème plus ciblé sur l’univers pourrait être une idée 

• Plusieurs thèmes pour un même concours. 

• Communication plus efficace et relance des participants (ou ancien participants) 

Recueil 2010 : ajoute‐t‐on un scénario au recueil pour maintenir le nombre de scénarios à 10 dans le 
recueil ? 

• Non, le recueil contiendra uniquement 9 scénarios, les poèmes vainqueurs du concours de 
Haikus 2009, et éventuellement une aide de jeu sur le Voyage. 

 Comment motiver la ré‐adhésion ? 

• Reprendre les mises en ligne des scénarios des rencontres mensuelles 

• Trouver d’autres exclusivités pour les adhérents. 

Démissions des membres du Conseil d’Administration 
Tout le C.A. démissionne. 

Election des membres du Conseil d'Administration 
• Adrien Poteaux : élu avec 23 voix, 3 non 

• Thibault Bardales : élu avec 25 voix, 1 non 

• Ahmed Benabderrahmane : élu avec 22 voix, 4 abstentions 

• Virginie Siegrist : élue avec 20 voix, 2 non, 4 abstentions 

• Rodolphe Gouesbier : élu avec 26 voix 

• Bertrand Touzard : élu avec 25 voix, 1 abstention 

• Kévin Civy : élu avec 26 voix 

• Christian André : élu avec 24 voix, 1 non, 1 abstention 

• Emilie Neyers : élue avec 26 voix 



Election du bureau (réunion postérieure à l’A.G.) 
Le bureau élu par le conseil d’administration est le suivant :  

• Emilie Neyers est élue présidente 

• Thibault Bardalès est élu secrétaire 

• Rodolphe Gouesbier est élu trésorier 
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